

**资讯**要闻  
校园  
媒体  
人物  
视点  
文脉廊**视觉**图集  
影像**平台**英文网  
校报电子版  
法文网  
新浪微博  
大夏学术网  
微信

您的位置： 首页 要闻

## 华东师范大学信江教育论坛在上饶举行

发布时间:2016-07-26

7月11日至13日，华东师范大学信江教育论坛在上饶市上饶中学举行，上饶市委常委、副市长任友群，我校副校长戴立益，上饶市委宣传部副部长胡永宏出席开幕式，上饶市教育局党组书记、局长张义科主持活动。我校终身教授叶澜，中国教育学会副会长、上海教育学会会长尹后庆，华东师范大学原副校长、华二教育集团总督学庄辉明，上海市闸北八中校长刘京海，上海市师资培训中心主任周增为，我校基础教育与终身教育处处长赵健，华东师大二附中党委书记兼副校长李志聪，上海市古美高中校长郑荣玉等作为专家出席论坛。上饶市各县区教育局长、中小学校长共400余人参会，聆听专家的先进理念与改革发展实践指导。



华东师范大学信江教育论坛在上饶举行



上饶市委常委、副市长任友群致辞

### 最新导读

- |                     |            |
|---------------------|------------|
| 历史性突破！我校首次斩获中国...   | 2018-10-22 |
| 华东师大举行70周年校庆倒计时...  | 2018-10-18 |
| 2018年量子技术国际研讨会在校... | 2018-11-05 |
| 多国专家共聚第16届上海国际课...  | 2018-11-05 |
| 上海市纪念改革开放40年研究丛...  | 2018-11-04 |

### 热门文章

### 视觉推荐



这是新生的第一堂思政课！



2018ECNUers今日相遇 未来可期

### 影像精选



成为更好的大学，遇见更好的你

**大夏学術網**

Great China Review

<http://greatchina.ecnu.edu.cn/>



我校副校长戴立益致辞

任友群指出，本次论坛是华东师大与上饶同志们在前期紧密互动中取得的成效与成果，希望就此开启上饶教育新一轮改革的头脑风暴，期待论坛的举办为上饶基础教育新一轮的发展带来锐意创新的精神、开放广阔的视角与新鲜活力的经验。戴立益在致辞中回溯了上海与上饶两座城市共饮一江之水的渊源，并表示华东师范大学作为一所以教师教育见长的高水平综合性大学，期待未来与上饶在教育、科技和人力资源等领域开展合作，共同推动上饶经济社会建设与发展。



叶澜教授作题为《学校变革：激发提升内生力》的主题报告



与会者向专家现场请教，探讨交流教育问题

在专题报告中，叶澜、尹后庆、周增为等多位专家学者围绕激发学校内生力、教师专业素养提升、基于课程标准的教学、改革评价等基础教育改革与发展中的多个关键点与参会者进行了探讨。戴立益、刘京海、郑荣玉等分别基于卓越教育、成功教育与教育信息化在各自学校的成功实践，毫无保留地向与会者分享了学校在人才培养、课程改革、教学实践方面的经验与思考。

图文、来源 | 基础教育与终身教育处 编辑 | 吕安琪

作者: | 信息来源: | 浏览次数:357

更多 0

[ [回到顶部](#) | [回到新闻中心](#) ]



智慧的创获，品性的陶熔，民族和社会的发展  
Creativity, Character, Community

资讯: 要闻媒体校园人物 | 视觉: 图集影像  
平台: 英文网法文网校报电子版新浪微博  
版权所有: 华东师范大学党委宣传部 | 在线投稿 | 新闻网老版  
新闻热线: (86-21)54344718 62232216 电子邮箱: [ecnuxb@admin.ecnu.edu.cn](mailto:ecnuxb@admin.ecnu.edu.cn)